
Kaj delamo mladi v Šiški
Morda res človek dobi občutek, da so se mladi vso zimo skrivali in

spali, in da jih ni bilo nikjer videti, ko jih v teh prvih pomladnih
dneh, gledamo vse razposajene in razigrane po naših ulicah. V tem
članku bi radi iz OK ZSMS Šiška predočili širši javnosti, da temu ni
ravno lako. Ker imamo veliko dela vedno in tudi sedaj, bomo krat-
ki.

V času tega leta (od januarja do maja) se je pri nas začelo marsikaj
dogajati. Vso st\ar pa bomo obdelali kar po točkah!

1. DMŠ (Dom mladih Šiške). Naša ne preveč lepa zgradba na
Vodnikovi navzven kaže izgled razpadajoče in osamljene hiše, ven-
dar se v njej in okrog nje marsikaj dogaja. V tem času smo opravili
vse strokovne preglede stavbe (materiali, nosilnost, statika, funkcio-
nalnost), kar je opravil Zavod za raziskavo materiala in v mislih ima-
mo že tudi predlog za projekt obnavljanja. Sami pa smo udarniško
uredili šisarno bivšega informacijskega centra in jo tudi funkcional-
no opremili. Dela v tem trenutku tečejo po načrtih.

2. Mostec — Sodelujemo pri oživitvi Mosteca, za enkrat le s svo-
jimi idejami in programi, želimo in upamo, da se bodo odnosi in ra-
zmerja uredili in bodo tla v Mostecu pripravljena tudi za uspešno
mladinsko delo.

3. Izrez polelja (Metalka) — Letos smo kot OK ZSMS vodkelji
programa v Izrezu poletja. Sam projekt smo dobili v roke na podlagi
profesionalno izdelanega programa in vizij razvoja Izreza poletja,
podanega v naši ponudbi. S takšnim zalogajem imamo sicer veliko
dela, vendar pričakujemo po velikem inputu tudi velik autput. Gre
za širšo afirmacijo, ki nam bo pri naših nadaljnjih načnih izredno
koristila. Ob tej priložnosli vabimo že tudi vse Šiškarje na ogled pri-
reditev Izreza poletja.

Načno je še veliko, a zaenkrat bodi dovolj. Ob tej priložnosti va-
bim kot koordinator prostočasnih dejavnosti vse zainteresirane mla-
de Šiškarje, da se javijo tudi s svojimi predlogi in idejami. CIDMŠ
naj bi bil zaveiišče vseh mladih, ki svojih idej ne morejo uveljaviti
drugje ali pa jih določeni forumi ne razumejo. Smeri in cilji so za-
stavljenimi mladim privlačno in zanimivo, področja delovanja so
najširša in tržno usmerjena, kar je vsem mladim prav gotovo zanimi-
vost, izziv in dobra šola za nadaljnje življenje.

VABLJENI!
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